

『HIV診療の「リアル」を伝授します』  
お詫びと訂正

(2016.11)

『HIV診療の「リアル」を伝授します』をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。  
さて、本書の記述に間違いがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

該当箇所		内 容		
頁	行	誤	⇒	正
p.53	下から6行目	急性リンパ腫	⇒	悪性リンパ腫
p.105	上から10行目	3つに	⇒	4つに
p.105	上から14行目の下	( 右記を新規追加 )	⇒	④HIV感染症自体による免疫抑制状態での下痢
p.146	表 1	リルピビリン ( キジュラント® )	⇒	リルピビリン ( エジュラント® )
p.243	上から4行目	クリプトコッカス髄膜炎の予後不要因子	⇒	クリプトコッカス髄膜炎の予後不良因子

以 上